
El Consejero de Desarrollo Rural, Medio Ambiente y Administración Local, en relación con la pregunta para su contestación por escrito formulada por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Víctor Rubio Martínez, adscrito al Grupo Parlamentario Bildu-Nafarroa, sobre Declaración de Impacto Ambiental de las centrales térmicas de ciclo combinado situadas en el municipio de Castejón (8-12-/PES-00151), tiene el honor de remitirle la siguiente contestación:

¿Están instalados en las chimeneas de las centrales sistemas de medición en continuo para los contaminantes dióxido de azufre, óxido de nitrógeno y ozono?

Las centrales cuentan con sistemas de medición en continuo de los contaminantes dióxido de azufre, partículas sólidas, óxidos de nitrógeno y monóxido de carbono. 

Ningún proceso industrial emite ozono, ya que el ozono es un contaminante secundario que se forma por reacción de contaminantes primarios. Por tanto, las centrales no cuentan con sistemas de medida de ozono.

¿Existe un sistema informático que facilite en tiempo real a la red de vigilancia de la contaminación atmosférica de Navarra los datos obtenidos por estos sistemas de medición continua de contaminantes?

Sí.

Si existen estos sistemas de medición en las chimeneas, ¿por qué no se hacen públicos los datos en la página web del Gobierno de Navarra?

En la página web del Gobierno de Navarra http://www.navarra.es/home_es/Temas/Medio+Ambiente/Calidad+del+aire/ se hacen públicos en tiempo real, con actualización horaria, los datos de calidad del aire, en cumplimiento de la normativa aplicable.

Los datos de los sistemas de medición de las chimeneas no se hacen públicos porque no existe una normativa que lo establezca. 

¿Se están presentando los informes anuales sobre vigilancia ambiental que exigen las DIAs? Si es así, ¿en qué fecha se han presentado?

Las dos empresas titulares presentan anualmente los informes anuales del plan de vigilancia ambiental. Las fechas de presentación han sido las siguientes:

	Año
	Fuerzas Eléctricas de Navarra, S.A.
	Eléctrica de la Ribera del Ebro, S.A.

	2004
	4/07/05
	12/05/05

	2005
	12/04/06
	10/05/06

	2006
	11/07/07
	28/05/07

	2007
	2/09/08
	3/11/08

	2008
	12/05/09
	16/06/09

	2009
	27/09/10
	14/05/10

	2010
	23/09/11
	3/06/11

	2011
	
	23/05/12


A fecha actual, no se ha recibido el informe de Fuerzas Eléctricas de Navarra, S.A. de 2011, hecho que se ha reclamado a la empresa. 

En todo caso, el informe anual no es más que la recopilación de los informes periódicos que se reciben mensualmente y con los que ya se puede valorar el cumplimiento de los criterios para evaluar emisiones. Igualmente, hay que destacar que la central de Fuerzas Eléctricas de Navarra, S.A. ha estado en funcionamiento únicamente 700 horas en 2011, por lo que dicho año no es representativo de su funcionamiento.

En caso de que existan dichos informes, ¿cumplen con lo establecido en las DIAs en lo que se refiere a los criterios para evaluar emisiones?

Sí, en todos los informes anuales, y en la documentación periódica que se remite se justifica el cumplimiento de los criterios establecidos en las DIAs en lo relativo a la evaluación de emisiones.

¿Se ha producido alguna desviación? En caso afirmativo, ¿que medidas correctoras se han tomado?

No se ha producido ninguna desviación en el cumplimiento desde el inicio de las actividades de los tres grupos en funcionamiento.

¿Qué conclusiones se han presentado en materia de emisiones?

La conclusión presentada en todos los casos en materia de emisiones es el cumplimiento de las condiciones de emisión fijadas en las DIAs y en las correspondientes autorizaciones ambientales integradas. 

Es cuanto tengo el honor de informar en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 194 del Reglamento del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 19 de noviembre de 2012

El Consejero de Desarrollo Rural, Medio Ambiente y Administración Local: José Javier Esparza Abaurrea
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